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Πρωτοβουλία ενημέρωσης για τη νόσο Alzheimer 
από την «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» σε συνεργασία με την Ι.Μ. 
Καλαβρύτων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Με επιτυχία και με τη συμμετοχή ικανού αριθμού συμπολιτών 
μας πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 11 Φεβρουαρίου, στο 
Κέντρο Νεότητας «Νέοι Ορίζοντες» της Ιεράς Μητροπόλεως 
Καλαβρύτων και Αιγιαλείας, κοινή δράση του Φιλανθρωπικού 
Οργανισμού της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» 
και της Ιεράς Μητροπόλεως.

Η «ΑΠΟΣΤΟΛΗ», με την ευλογία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και 
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πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, επιτελεί σημαντικό έργο εθνικής και διεθνούς 
εμβέλειας, ενώ η εν λόγω πρωτοβουλία τελέσθηκε με την ευχή και προτροπή του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Καλαβρύτων κ. Ιερωνύμου.

Ειδικότερα, στο Αίγιο προσήλθαν εξειδικευμένοι επιστήμονες της Ολοκληρωμένης 
Μονάδας Αντιμετώπισης της Νόσου Alzheimer και Συναφών Παθήσεων «Καρέλλειο 
Πρότυπο Κέντρο Alzheimer», το οποίο αποτελεί δομή του Οργανισμού 
«ΑΠΟΣΤΟΛΗ» και λειτουργεί από το 2012, αναπτύσσοντας εξειδικευμένες 
μονάδες, εκπαιδευτικά σεμινάρια και δράσεις ευαισθητοποίησης του κοινού 
σχετικά με τη νόσο.



Της ομάδας ενημέρωσης ηγήθηκε η Διευθύντρια της Μονάδας, κ. Αικατερίνη 



Ευθυμιοπούλου, η οποία παρουσίασε το έργο και τις πολύπλευρες δράσεις της 
Πρότυπης Μονάδας Alzheimer. Ακολούθως, ο Νευροψυχολόγος κ. Γεώργιος Παππάς 
ανέπτυξε το θέμα “Λειτουργία της μνήμης, άνοια και πρόληψη”, επισημαίνοντας 
τη σημασία της έγκαιρης διάγνωσης και της πρόληψης.

Στο πλαίσιο της δράσης πραγματοποιήθηκαν δωρεάν τεστ μνήμης για άτομα άνω 
των 60 ετών από το επιστημονικό προσωπικό της Μονάδας, προσφέροντας τη 
δυνατότητα προληπτικού ελέγχου και συμβουλευτικής καθοδήγησης.

Η Ιερά Μητρόπολη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας εκφράζει τις θερμές της 
ευχαριστίες προς τον Φιλανθρωπικό Οργανισμό «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» και το «Καρέλλειο 
Πρότυπο Κέντρο Alzheimer» για τη γόνιμη συνεργασία και τη σημαντική συμβολή 
τους στην ενημέρωση και πρόληψη σχετικά με τη νόσο Alzheimer, 
υπογραμμίζοντας τη σταθερή μέριμνα της Εκκλησίας για τη στήριξη της τοπικής 
κοινωνίας και ιδιαιτέρως των ευπαθών ομάδων.




